
220

2 8 6 0 2860

答え：
2 2 0

6 6 0 660

× 1 3 13

2 2 0 220

220 13 2860 2 2 0 220

＋ 9 0 90

1 3 0 130

2 130円のケーキと90円のジュースが、セットで売っています。

ケーキとジュース13セット分の代金は何円ですか。

130 90 220

7 0 0 700

1 0 0 0 1000

答え：
－ 3 0 0 300

20

1000 300 700 3 0 0 300

15 20 300 1 5 15

× 2 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １こ15円の あめを20こ買って、1000円を出すとおつりは何円ですか。

⑦ 定着

7

式：

式：
＜計算スペース＞

＜計算スペース＞



220

2 8 6 0 2860

答え：
2 2 0

6 6 0 660

× 1 3 13

2 2 0 220

220 13 2860 2 2 0 220

＋ 9 0 90

1 3 0 130

2 130円のケーキと90円のジュースが、セットで売っています。

ケーキとジュース13セット分の代金は何円ですか。

130 90 220

7 0 0 700

1 0 0 0 1000

答え：
－ 3 0 0 300

20

1000 300 700 3 0 0 300

15 20 300 1 5 15

× 2 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １こ15円の あめを20こ買って、1000円を出すとおつりは何円ですか。

⑦ 定着 答え

7

式：

円700

式：

円2860

＜計算スペース＞

＜計算スペース＞

101

1

1




